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Press Release

Změny ve vedení hotelů Hilton Prague & Hilton Prague Old Town

Praha, 9. prosince, 2008: 

Michael Specking, 51, byl jmenován do pozice generálního ředitele hotelů Hilton Prague & 
Hilton Prague Old Town. Do pražského Hiltonu přišel v červenci 2007 z Dusseldorfu, kde působil 
jako generální ředitel od roku 2001. Absolvoval obory ekonomie a hotelový a restaurační 

management na univerzitě v Mnichově. V hotelnictví pracuje již více než 25 let. Během svého 
dlouhého působení v řetězci Hilton zastával různé pozice v hotelích Hilton Munich Park, Hilton Abuja 

v Nigérii (otevření hotelu), Hilton Ankara v Turecku (otevření hotelu), v Hiltonu v Drážďanech a v 
Dusseldorfu pak působil jako generální ředitel, stejně tak jako v hotelu Hilton Prague, kde nedávno 

dokončil rozsáhlou rekonstrukci. 
Michael Specking je ženatý a má 3 děti.  

Ruhsar Eryoner, narozená v Turecku, byla jmenována do funkce Director of Business 
Development hotelů Hilton Prague & Hilton Prague Old Town. V této funkci nahradila Minnu 
Mäkelä, která po dvou letech v hotelu Hilton Prague odešla do hotelu Waldorf Astoria Rome 

Cavalieri jako Director of Business Development.  
Paní Ruhsar Eryoner vystudovala fakultu turismu a hotelového managementu na univerzitě 

Bosphorus v Istanbulu a v hotelnictví pracuje již více než 15 let, naposledy jako Director of Business 
Development v hotelu Athene Palace Bucharest Hilton. Ruhsar mluví plynně turecky a anglicky,  ve 

volném čase ráda hraje tennis a lyžuje. 

Monika Bevreus, narozená ve Švédsku, byla jmenována na pozici Hotel Manager Hilton Prague 
Old Town. Monika vystudovala obor hotelový management na univerzitě Brooks v Oxfordu. Svoji 

kariéru zahájila ve společnosti Westin Stamford v Singapuru a na luxusních lodích společnosti 
Seabourne Spirit Cruise Line. Do společnost Hilton přišla před devíti lety, kdy se zapojila do 

programu pro budoucí manažery. Během své kariéry získávala zkušenosti v Rumunsku, Londýně, 
Aténách, Vídni a naposledy jako Director of Business Development v hotelu Hilton Copenhagen 

Airport.  Ve svém volném čase se věnuje potápění, lyžování, strategickým hrám a cestování.  

Přílohy:          

Foto 1 – Michael Specking
Foto 2 – Ruhsar Eryoner
Foto 3 – Monika Bevreus 
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Informace pro media:

Hilton Hotels Corporation:
Hilton Hotels Corporation (NYSE:HLT) je největší světovou hotelovou společností s více než 3.000 
hotely a 500 000 pokoji ve více než 74 zemích a 100 000 zaměstnanci po celém světě.  

Společnost vlastní, spravuje či provozuje na bázi franchisingu portfolio těch nejznámějších a vysoce 
ceněných hotelových značek včetně Hilton®, Conrad®, Doubletree®, Embassy Suites Hotels®, 
Hampton Inn®, Hampton Inn & Suites®, Hilton Garden Inn®, Hilton Grand Vacations™, Homewood 
Suites by Hilton® and The Waldorf=Astoria Collection®.

„The Hilton Family of Hotels" - rodina hotelů Hilton - se ztotožňuje s filozofií jejího zakladatele 
Conrada Hiltona: „vždy jsme cítili jako naši povinnost šířit kolem sebe světlo a teplo pohostinnosti". 
Zhmotnění jedinečných služeb pod značkou nejznámějšího a nejvýznamnějšího hotelového řetězce 
jsme pojmenovali: be hospitable®. Tato filozofie je svojí myšlenkou spojení vstřícnosti a 
velkorysosti inspirací a závazkem pro všech 10 značek hotelové rodiny Hilton.

Více informací o naší společnosti  získáte na  www.hiltonworldwide.com, více o filozofii be 
hospitable na www.hiltonfamily.com.

Kontakt pro média:

Hilton Prague & Hilton Prague Old Town:
Markéta Šebková
Marketing & PR Manager, Hilton Prague & Hilton Prague Old Town
Pobřežní 1, Praha 8
Tel: 224 842 711, Fax: 224 842 378, GSM: 602 458 966
E-mail: marketa.sebkova@hilton.com
www:  www.hiltonprague.cz, www.prague-oldtown.hilton.com
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